

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:152214-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Maszyny biurowe i liczące, sprzęt i materiały, z wyjątkiem mebli i pakietów oprogramowania
2023/S 052-152214**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 035-102181)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Przyrodniczy w Poznaniu

Krajowy numer identyfikacyjny: 7770004960

Adres pocztowy: ul. Wojska Polskiego 28

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL415 Miasto Poznań

Kod pocztowy: 60-637

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Nowak

E-mail: agnieszka.nowak@up.poznan.pl

Tel.: +48 618487510

Faks: +48 618955043

Adresy internetowe:

Główny adres: https://platformazakupowa.pl/pn/up_poznan

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup, dostawa, rozmieszczenie, zainstalowanie i skonfigurowanie urządzeń ICT w pracowniach specjalistycznego kształcenia zawodowego Zespołu Szkół Przyrodniczych w Poznaniu

Numer referencyjny: 4611/AZ/262/2022

II.1.2) Główny kod CPV

30000000 Maszyny biurowe i liczące, sprzęt i materiały, z wyjątkiem mebli i pakietów oprogramowania

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest zakup, dostawa, rozmieszczenie, zainstalowanie i skonfigurowanie urządzeń ICT w pracowniach specjalistycznego kształcenia zawodowego Zespołu Szkół Przyrodniczych w Poznaniu do przeprowadzania zajęć.

Przedmiot zamówienia został podzielony na 5 części:

- a) część nr 1 – Urządzenia transmisji danych
- b) część nr 2 – Sprzęt komputerowy
- c) część nr 3 – Oprogramowanie
- d) część nr 4 – Urządzenia multimedialne
- e) część nr 5 – Urządzenia peryferyjne

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
09/03/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 035-102181

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 17/03/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 27/03/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 17/03/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 27/03/2023

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 14/06/2023

Powinno być:

Data: 24/06/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**